
Xiaomi Smart Pen (2nd generation) 

Quick Start Guide





Contents

English  ..................................... 01

Français  ...................................08

Deutsch  ................................... 16

Italiano  .....................................24

Español  ....................................32

Русский  ...................................40

Türkçe  .......................................49

日本語  ....................................... 56

逫䗪跤旝 ...................................61

ภาษาไทย  .........................................67

79.........................................  العربية



EN

1

Tfdpoebsz!Cvuupo

Qsjnbsz!Cvuupo

Tip



Thank you for choosing  
Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) 

This product is only 
compatible with Xiaomi Pad 6 /
 Xiaomi Pad 5

Pairing and Charging

horizontally to the centre of the long 
side of the tablet (as shown in the 
figure), perform Bluetooth pairing and 
start charging.
Note: Please turn on the Bluetooth 
function on your tablet beforehand

For more information, visit our official 
website:  
www.mi.com/global/service/userguide

WEEE
Special precautions must be 
taken to safely dispose of 
this product. This marking 
indicates that this product 
may not be discarded with 

other household waste in the EU. 
To prevent harm to the environment 
or human health from inappropriate 
waste disposal, and to promote 
sustainable reuse of material 
resources, please recycle responsibly. 
To safely recycle your device, please 
use return and collection systems or 
contact the retailer where the device 
was originally purchased.

2



CAUTION

RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS 
REPLACED BY AN INCORRECT TYPE.
DISPOSE OF USED BATTERIES 
ACCORDING TO INSTRUCTIONS.

Additional safety information and 
precautions can be accessed at 
the following link: www.mi.com/en/
certification

Important Safety 
Information

Read all safety information below 
before using your device:
• Use of unauthorized cables, power 

explosion, or pose other risks.
• Use only authorized accessories 

which are compatible with your 
device.

• This device’s operating temperature 
range is 5°C to 50°C. Using this 
device in an environment outside of 
this temperature range may damage 
the device. 

• If your device is provided with a 

yourself.
• 

or disposed of separately from 
household waste. Mishandling the 

Dispose of or recycle the device, its 

to your local regulations.
• Do not disassemble, hit, crush, 

appears deformed or damaged, stop 
using it immediately.

 -
as this may cause overheating, 
burns, or other injury.

 -
temperature environment. 

 - Overheating may cause 
explosion.

 - Do not disassemble, hit, or crush 

or explode.
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 - Do not burn the battery, as this 
may cause fire or explosion.

 - If the battery appears deformed 
or damaged, stop using it 
immediately.

• User shall not remove or alter the 
battery. Removal or repair of the 
battery shall only be done by an 
authorized repair center of the 
manufacturer.

• Keep your device dry.
• Do not try to repair the device 

yourself. If any part of the device 
does not work properly, contact 
Mi customer support or bring your 
device to an authorized repair 
center.

• Connect other devices according 
to their instruction manuals. Do not 
connect incompatible devices to 
this device.

• Your device is not a toy. As with all 
electrical products, precautions 
should be observed during handling 
and using of electrical products to 
reduce the risk of electric shock. If 
parents choose to allow children to 
use the device, they should caution 
his or her child about the potential 
hazard while using and handling 
the device.

Safety Precautions
• Observe all applicable laws 

and rules restricting use of 
device in specific situations and 
environments.

• Do not use your device in hospital 
operating rooms, emergency 
rooms, or intensive care units. 
Always comply with all rules and 
regulations of hospitals and health 
centers. If you have a medical 
device, please consult your doctor 
and the device manufacturer to 
determine whether your device may 
interfere with the device’s operation. 
To avoid potential interference with 
a pacemaker, always maintain a 
minimum distance of 15 cm between 
your device and the pacemaker.
To avoid interference with medical 
equipment, do not use your 
device near hearing aids, cochlear 
implants, or other similar devices.

• Do not use your device in places 
with high humidity, such as 
bathrooms. Doing so may result 
in electric shock, injury, fire, and 
charger damage.
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EU Regulations

RED Declaration  
of Conformity 
Xiaomi Communications Co., Ltd. 
hereby declares that this product  
23031MPADC is in compliance with the 
essential requirements and other 
relevant provisions of the RE Directive 
2014/53/EU and RoHS  Directive 
2011/65/EU.
The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following 
internet address:
www.mi.com/en/certification

Legal Information
This device may be operated in all 
member states of the EU.
Observe national and local regulations 
where the device is used. 

Restrictions in the 2.4 GHz band: 
Norway: This subsection does not 
apply for the geographical area within 
a radius of 20 km from the centre of 
Ny-Ålesund.

Frequency Bands and Power
This device offers the following 
frequency bands in EU areas only and 
maximum radio-frequency power: 
2.4GHz Bluetooth: 6.79 dBm
Wireless charging: 145 KHz < 3.69 
dBuA/m at 10m Distance

EU BATTERY 
DISPOSAL 
INFORMATION
This symbol mark is for EU countries 
only. This symbol mark is according to 
the directive 2006/66/EC Article 20 
Information for end-users and Annex II. 
Your product is designed and 
manufactured with high quality 
materials and components which can 
be recycled and/or reused. This symbol 

at their end-of-life, should be disposed 
of separately from your household 
waste. In the European Union there are 
separate collection systems for used 

correctly at your local community 
waste collection/recycling centre. 
Please, help us to conserve the 
environment we live in!
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UK Regulations

Manufacturer’s Authorized EU 
Representative
Name: Xiaomi Technology 
Netherlands B.V
Address: Prinses Beatrixlaan 582, 
2595BM, The Hague, The Netherlands

Manufacturer’s Authorized UK 
Representative
Name: Xiaomi Technology UK Limited
Address: Part Ground Floor, North Wing, 
100 Brook Drive, Green Park, Reading

The Radio Equipment 
Regulations 2017; 2017 No. 1206
The Restriction of the Use of Certain 
Hazardous Substances in Electrical 
and Electronic Equipment Regulations 
2012; 2012 No.3032
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REGULATORY STATEMENT
Federal Communications Commission 
(FCC) notice:
This device complies with part 15 of the 
FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions:
(1) This device may not cause harmful 
interference, and (2) this device must 
accept any interference received, 
including interference that may cause 
undesired operation.
This equipment has been tested and 
found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to part 
15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful 
interference in a residential 
installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no 
guarantee that interference will not 
occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television 
reception, which can be determined 
by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the 
following measures:
- Reorient or relocate the receiving 
  antenna.
- Increase the separation between the 
  equipment and receiver.
- Connect the equipment into an 
  outlet on a circuit different from that 
  to which the receiver is connected.



FCC Radiation Exposure 
Statement:

- Consult the dealer or an experienced 
  radio/TV technician for help.
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This equipment complies with FCC 
radiation exposure limits set forth for 
an uncontrolled environment and 
meets the FCC radio frequency (RF) 
Exposure Guidelines. This equipment 
has very low levels of RF energy that 
are deemed to comply without testing 
of specific absorption ratio (SAR).

Disclaimer
This quick start guide is published by 
Xiaomi or its local affiliated company. 
Improvements and changes to this 
guide necessitated by typographical 
errors, inaccuracies of current 
information, or improvements to 
programs and/or equipment, may 
be made by Xiaomi at any time and 
without notice. Such changes will, 
however, be incorporated into new 
online editions of the quick start 
guide (please see details at www.
mi.com/global/service/userguide). 
All illustrations are for illustration 
purposes only and may not accurately 
depict the actual device.
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Merci d'avoir choisi le  
Xiaomi Smart Pen
 (2nd generation) 

Ce produit est 
uniquement compatible 
avec le  Xiaomi Pad 6 /
Xiaomi Pad 5 

Couplage et charge

Fixez le corps du stylet 
horizontalement au centre du côté 
long de la t
sur le schéma), effectuez le couplage 
Bluetooth et commencez à charger.
Remarque : Activez la fonction 

préalable

Pour plus d'informations, visitez notre 
site officiel :  
www.mi.com/global/service/userguide

DEEE
Des précautions spéciales 
doivent être prises pour 
me
en toute sécurité. Ce 
symbole indique que ce 

produit ne doit pas être jeté avec les 
déchets ménagers dans l'Union 
européenne. 
Pour éviter tout dommage éventuel 
à l'environnement ou à la santé 
provenant d'une élimination des 
déchets non contrôlée, ainsi que pour 
soutenir une réutilisation durable des 
ressources matérielles, recyclez votre 
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appareil de manière responsable. 
Pour recycler votre appareil en toute 
sécurité, utilisez les systèmes de 
retour et de collecte ou contactez le 
revendeur auprès duquel l'appareil a 
été acheté.

ATTENTION

RISQUE D'EXPLOSION SI LES 
BATTERIES NE SONT PAS 
REMPLACÉES PAR UN MODÈLE 
COMPATIBLE.
ÉLIMINEZ LES BATTERIES 
USÉES CONFORMÉMENT AUX 
INSTRUCTIONS.

Vous pouvez accéder aux informations 
relatives à la sécurité auditive et aux 
précautions d'usage en cliquant sur ce 
lien : www.mi.com/en/certification.

Informations 
importantes sur la 
sécurité

Consultez toutes les informations sur 
la sécurité ci-dessous avant d'utiliser 
votre appareil :
• L'utilisation de câbles, d'adaptateurs 

non approuvés peut provoquer un 
incendie, une explosion ou d'autres 
problèmes.

• Utilisez exclusivement des 
accessoires approuvés et 
compatibles avec votre appareil.

• La plage de température de 
fonctionnement de cet appareil va 
de 5 °C à 50 °C. L'utilisation de cet 
appareil dans des environnements 

température peut endommager 
l'appareil. 

• Si votre appareil est fourni avec une 

l'appareil.
• 

ou éliminée avec les déchets 
ménagers. Un mauvais traitement 

incendie ou une explosion. Éliminez 
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les accessoires conformément aux 
réglementations locales.

• 
infligez pas de choc, ne l'écrasez pas 

déformée ou endommagée, cessez 
immédiatement de l'utiliser.

 - Ne provoquez pas de court-

toute surchauffe, brûlure ou autre 
blessure corporelle.

 -
des environnements où la 
température est élevée. 

 - Une surchauffe peut provoquer 
une explosion.

 -
ne lui infligez pas de choc et ne 
l'écrasez pas afin d'éviter toute 
fuite, surchauffe ou explosion.

 -
d'éviter tout risque d'incendie ou 
d'explosion.

 -
ou endommagée, cessez 
immédiatement de l'utiliser.

• L'utilisateur ne doit pas retirer 

centre de réparation habilité par 
le fabricant peut retirer ou réparer 

• Gardez l'appareil au sec.
• N'essayez pas de réparer l'appareil 

par vous-même. Si une partie 
de l'appareil ne fonctionne pas 
correctement, contactez le service 
client de Xiaomi ou apportez 
l'appareil à un centre de réparation 
agréé.

• Connectez d'autres appareils 
conformément aux manuels de 
l'utilisateur. Ne connectez pas 
d'appareils incompatibles avec cet 
appareil.

• Votre appareil n'est pas un jouet. 
Comme pour tous les produits 
électriques, des précautions doivent 
être prises lors de la manipulation 
et de l'utilisation de ces produits 
afin de réduire le risque de choc 
électrique. Si les parents décident 
d'autoriser leurs enfants à utiliser 

en garde contre les risques 
potentiels liés à l'utilisation et à la 
manipulation de l'appareil.
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Précautions de 
sécurité

• Suivez toutes les règles et 
lois relatives aux restrictions 
d'utilisation de l'appareil en 
fonction des situations et des 
environnements.

• N'utilisez pas votre appareil dans 
une salle d'opération d'hôpital, aux 
urgences ou en soins intensifs. 
Conformez-vous aux règles ainsi 
qu'aux réglementations des 
hôpitaux et des centres de soin. 
Si vous avez un appareil médical, 
veuillez consulter votre médecin 
et le fabricant dudit appareil pour 
déterminer si votre appareil peut 
interférer avec le fonctionnement 
de l'appareil. Pour éviter toute 
interférence potentielle avec un 
pacemaker, maintenez toujours une 
distance minimale de 15 cm entre 
votre appareil et le dispositif. Pour 
éviter toute interférence avec des 
équipements médicaux, n'utilisez 
pas votre appareil à proximité 
d'appareils auditifs, d'implants 
cochléaires ou d'autres appareils 
similaires.

• N'utilisez pas votre appareil dans 
des endroits à forte humidité 
comme une salle de bain. afin 
d'éviter toute électrocution ou 
blessure ou tout incendie ou dégât 
sur le chargeur.

Réglementations 
européennes

Déclaration de  
conformité 
de la directive RED 
Xiaomi Communications Co., Ltd. 
déclare par la présente que ce produit 
23031MPADC est conforme aux 
exigences fondamentales et aux autres 
dispositions relatives de la directive 
RED (directive 2014/53/UE) et de la 
directive RoHS 2011/65/UE.
La déclaration de conformité 
applicable à l'UE est disponible en 
intégralité à l'adresse suivante : 
www.mi.com/en/certification
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Informations légales
Cet appareil peut être utilisé dans tous 
les États membres de l'UE.
Suivez les réglementations locales et 
nationales des régions dans lesquelles 
l'appareil est utilisé. 

Restrictions dans la bande 2,4 GHz :
Norvège : le présent paragraphe ne 
s'applique pas à la zone géographique 
située dans un rayon de 20 km autour 
du centre de Ny-Ålesund.

Bandes de fréquence et 

DÉCLARATION
RÉGLEMENTAIRE

alimentation

Avis de la Federal Communication
Commission (FCC) :
Cet appareil répond aux exigences de
la section 15 de la réglementation FCC.
Son fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas causer
d'interférences nuisibles, et (2)

Cet appareil ne propose les bandes 
de fréquence suivantes que dans 
les zones UE et une puissance de 
radiofréquences maximale : 

 6.79 dBm : htooteulB zHG 4,2
Charge sans fil : 145 KHz < 3.69 dBuA/m 
à 10 m de distance

Ce symbole est réservé aux pays de 
l’Union européenne. Ce symbole est 
conforme à la directive 2006/66/CE 
Article 20 Information des utilisateurs 
finaux et Annexe II. Votre produit est 
conçu et fabriqué avec des matériaux 
et des composants de haute qualité qui 
peuvent être recyclés et/ou réutilisés. 
Ce symbole signifie que les piles et 
accumulateurs en fin de vie doivent 
être éliminés séparément des ordures 
ménagères. Dans l’Union européenne, il 
existe des systèmes de collecte séparés 
pour les ba�eries et les accumulateurs 
usagés. Veuillez vous débarrasser 
correctement des piles et des 
accumulateurs dans votre centre local 
de collecte des déchets/recyclage. 
Aidez-nous à préserver l’environnement 
dans lequel nous vivons ! 
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Cet appareil doit accepter toute
interférence reçue, y compris les
interférences pouvant entraîner un
fonctionnement non désiré.
Cet équipement a été testé et
jugé conforme aux limitations d'un
appareil numérique de classe B,
conformément à la section 15 de la
réglementation FCC.
Ces limites sont destinées à assurer
une protection raisonnable contre
les interférences nuisibles dans
une installation résidentielle. Cet
équipement produit, utilise et peut

S'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux présentes
instructions, il peut causer des
interférences nuisibles aux
communications radio. Il n'existe
toutefois aucune garantie que de telles
interférences ne se produiront pas
dans une installation particulière.
Si cet appareil occasionne des
interférences nuisibles aux réceptions
radio ou télévisuelles, ce qui peut être 
vérifié en allumant et en éteignant 
l'appareil, l'utilisateur est invité à 
corriger ce problème en prenant une 
ou plusieurs des mesures suivantes :
 - Réorienter ou déplacer l'antenne de 

réception.
 - Augmenter la distance entre 

l'équipement et le récepteur.
 - Brancher l'équipement sur un circuit 

différent de celui du récepteur.
 - Contacter le revendeur ou un 

technicien radio/TV qualifié pour 
obtenir de l'aide.

Déclaration d'exposition 
aux rayonnements de 
la FCC :
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Cet équipement est conforme aux 
limites d'exposition aux rayonnements 
établies par la FCC pour un 
environnement non contrôlé et répond 
aux directives d'exposition aux 
radiofréquences (RF) de la FCC. 
Cet équipement présente de très faibles 
niveaux d'énergie de RF qui sont jugés 
conformes sans test du débit 
d'absorption spécifique (DAS).



Avis de non-responsabilité
Ce guide de démarrage rapide 
est publié par Xiaomi ou sa filiale 
locale. Xiaomi se réserve le droit 
d'améliorer et de modifier à tout 
moment sans préavis ce manuel 
en cas d'erreurs typographiques, 
d'informations actuelles imprécises ou 
d'améliorations des programmes et/ou 
des équipements. Ces modifications 
seront toutefois intégrées dans les 
nouvelles éditions en ligne du guide de 
démarrage rapide (plus d'informations 
à l'adresse www.mi.com/global/
service/userguide). Toutes les 
images sont utilisées à des fins 
d'illustration uniquement et peuvent 
ne pas représenter de manière précise 
l'appareil concerné.
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Vielen Dank, dass Sie sich 
für Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation)  entschieden 
haben

Dieses Produkt ist nur mit  
dem Xiaomi Pad 6 / 
Xiaomi Pad 5 kompatibel

Koppeln und Aufladen

horiz
Seite des Tablets (wie in der Abbildung 
gezeigt), führen Sie die Bluetooth-
Kopplung durch und starten Sie den 
Ladevorgang.
Hin
die Bluetooth-Funktion auf Ihrem 
Tablet ein.

Weitere Informationen finden Sie auf 
unserer offiziellen Website:  

www.mi.com/global/service/userguide
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WEEE-Richtlinie

Zur sicheren Entsorgung 
dieses Produkts müssen 
besondere 
Vorsichtsmaßnahmen 
getroffen werden. Diese 

Kennzeichnung bedeutet, dass dieses 
Gerät in sämtlichen Mitgliedsstaaten 
der EU nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden darf. 
Um eine Verschmutzung der Umwelt 
und Gesundheitsrisiken für andere 
Personen durch unkontrollierte 
Müllentsorgung zu vermeiden und um 
eine nachhaltige Nutzung materieller 
Ressourcen zu ermöglichen, sollten Sie 
Ihre Abfälle verantwortungsbewusst 
wiederverwerten. 
Um das sichere Recycling Ihres Geräts 

von Rückgabe- und Sammelsystemen 
Gebrauch oder kontaktieren Sie 
den Händler, von dem Sie das Gerät 
erworben haben.

ACHTUNG
BEI VERWENDUNG DES FALSCHEN 
BATTERIETYPS BESTEHT 
EXPLOSIONSGEFAHR.
ENTSORGEN SIE LEERE BATTERIEN 
GEMÄẞ DEN ANWEISUNGEN.

Zusätzliche Sicherheitsinformationen 
und Vorkehrungen sind unter dem 
folgenden Link verfügbar: www.
mi.com/en/certification

Wichtige 
Sicherheitsinformationen

Lesen Sie die untenstehenden 
Sicherheitsinformationen durch, bevor 
Sie das Gerät benutzen:
• Die Verwendung nicht zugelassene 

kann zu Bränden, Explosionen oder 
anderen Risiken führen.

• Verwenden Sie nur zugelassene 
Zubehörteile, die mit Ihrem Gerät 
kompatibel sind.

• Der Betriebstemperaturbereich 
des Geräts beträgt 5 °C bis 50 °C. 
Die Benutzung des Geräts in einer 
Umgebung mit höheren oder 
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niedrigeren Temperaturen kann zur 
Beschädigung des Geräts führen. 

• Falls dieses Gerät über einen 
integrierten Akku verfügt, darf ein 
eigenständiger Austausch des 
Akkus nicht erfolgen, da sonst 
Beschädigungen am Akku oder am 

• Der Akku muss recycelt oder 
getrennt vom Haushaltsmüll 
entsorgt werden. Nicht sachgemäße 

einem Brand oder einer Explosion 
führen. Entsorgen bzw. recyceln 
Sie das Gerät, die Akkus und die 
Zubehörteile gemäß den örtlichen 

• Der Akku darf nicht 
auseinandergenommen, 
aufgeschlagen, zerdrückt oder 
verbrannt werden. Falls der Akku 
verformt oder beschädigt erscheint, 
muss die Benutzung sofort beendet 
werden.

 - Der Akku darf nicht 
kurzgeschlossen werden, 
da es sonst zu Überhitzen, 
Verbrennungen und anderen 
Verletzungen oder Schäden 
kommen kann.

 - Der Akku darf nicht Umgebungen 
mit hohen Temperaturen 
ausgesetzt werden. 

 - Überhitzung kann zur Explosion 
führen.

 - Der Akku darf nicht 
auseinandergenommen, 
aufgeschlagen oder zerdrückt 
werden, da es sonst zu Lecks, 
Überhitzen oder einer Explosion 
kommen kann.

 - Der Akku darf nicht verbrannt 
werden, da es sonst zu einem 
Feuer oder einer Explosion 
kommen kann.

 - Falls der Akku verformt oder 
beschädigt erscheint, muss 
die Benutzung sofort beendet 
werden.

• Der Benutzer darf den Akku nicht 
entfernen oder manipulieren. 
Entfernung und Reparatur des 
Akkus dürfen ausschließlich durch 
eine vom Hersteller autorisierte 

• Halten Sie Ihr Gerät trocken.
• Versuchen Sie nicht, das Gerät 

selbst zu reparieren. Falls ein Teil des 
Geräts nicht mehr ordnungsgemäß 
funktioniert, kontaktieren Sie den 
Kundendienst von Mi oder bringen 
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Sie das Gerät zu einer autorisierten 

• Schließen Sie weitere Geräte gemäß 
deren Bedienungsanleitung an. 
Schließen Sie keine inkompatiblen 
Geräte an dieses Gerät an.

• Ihr Gerät ist kein Spielzeug. Wie 
bei allen elektrischen Produkten 
sollten bei dem Umgang 
Vorsichtsmaßnahmen beachtet 
werden, um das Risiko eines 
Stromschlags zu verringern. Wenn 
Eltern ihren Kindern erlauben, das 
Gerät zu verwenden, sollten sie 
ihre Kinder vor den potenziellen 
Gefahren beim Umgang mit diesem 
Gerät warnen.

Sicherheitsvorkehrungen
• Beachten Sie sämtliche geltenden 

eine Benutzung des Geräts 
in bestimmten Fällen und 
Umgebungen einschränken.

• Benutzen Sie das Gerät nicht in 
Operationssälen, Notaufnahmen 
oder Intensivstationen von 
Krankenhäusern. Halten Sie 

in Krankenhäusern und 
Gesundheitszentren stets ein. Falls 
Sie auf ein medizinisches Gerät 
angewiesen sind, konsultieren 

Ihr Gerät gegebenenfalls den Betrieb 
dieses Geräts beeinträchtigt. Um die 
mögliche Beeinträchtigung eines 

muss sich das Gerät stets in einem 
Abstand von mindestens 15 cm vom 

die Beeinträchtigung medizinischer 
Geräte zu vermeiden, dürfen Sie 
das Gerät nicht in der Nähe von 
Hörgeräten, Cochleaimplantaten 
oder ähnlichen Geräten benutzen.

• Verwenden Sie das Gerät 
nicht in Umgebungen mit 

 B. im 
Badezimmer. Dies könnte zu 
elektrischem Schlag, Verletzung, 
Brand und Schäden am Ladegerät 
führen.
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RED-Konformitäts- 
erklärung 
Hiermit erklärt Xiaomi 
Communications Co., Ltd., dass dieses 
Produkt 23031MPADC den 
wesentlichen Anforderungen und 
anderen einschlägigen Bestimmungen 
der RED (Richtlinie 2014/53/EU) und der 
RoHS-Richtlinie (2011/65/EU) 
entspricht.
Der vollständige Wortlaut der EU-
Konformitätserklärung ist unter der 

 
www.mi.com/en/certification

Rechtliche Hinweise
Dieses Gerät kann in sämtlichen 
Mitgliedsstaaten der EU betrieben 
werden.
Beachten Sie bei der Verwendung des 
Geräts die nationalen und lokalen 
Bestimmungen. 

Einschränkungen im 2,4 GHz Band: 

gilt nicht für den geographischen 
Bereich innerhalb eines Radius von 20 
km ausgehend vom Zentrum von Ny-
Ålesund.

Frequenzbänder und 
Feldstärken
Dieses Gerät bietet nur in EU-Regionen 
folgende Frequenzbereiche und 
maximale Funkfrequenzleistung: 

2,4 GHz Bluetooth: 6.79 dBm
Kabelloses Aufladen: 145 KHz < 
3.69 dBuA/m bei einem Abstand 
von 10 m
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Dieses Symbol ist nur für 
EU-Länder gültig. Dieses 
Symbol entspricht der Richtlinie 2006/
66/EG Artikel 20 Informationen für die 
Endnutzer und Anhang II. Ihr Produkt 
wurde mit hochwertigen Materialien 
und Komponenten entworfen und 
hergestellt, die recycelt und/oder 
wiederverwendet werden können. 

INFORMATIONEN ZUR 
BATTERIEENTSORGUNG 
DER EU



(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen 
Störungen verursachen und (2) dieses 
Gerät muss alle Störungen, denen 
es ausgesetzt wird, aufnehmen, 
einschließlich Störungen, die zu einem 
unerwünschten Betrieb führen können.
Dieses Gerät wurde getestet und 
entspricht den Grenzwerten für digitale 
Geräte der Klasse B gemäß Teil 15 der 
FCC-
Diese Grenzwerte dienen als 
vertretbarer Schutz vor Funkstörungen 
in Installationen in Wohngebieten. 
Die Anlage erzeugt und verwendet 
Funkfrequenzen und kann diese 
abgeben; bei einer unsachgemäßen 
Installation und Nutzung kann die 
Anlage den Funkverkehr stören. Es 
kann nicht garantiert werden, dass in 
einer bestimmten Installation keine 
F
Wenn dieses Gerät den Radio- oder 
Fernsehempfang stört, kann dies 
festgestellt werden, indem das Gerät 
aus- und wieder eingeschaltet wird. 
Der Nutzer wird angehalten, die 
Störung mithilfe einer oder mehrerer 
der folgenden Maßnahmen zu 
beheben:
 - Neuausrichtung oder Umplatzierung 

der Empfangsantenne.
 - Erhöhung des Abstands zwischen 

Gerät und Empfänger.
 - Anschließen des Geräts an einen 

anderen Stromkreis als den des 
Empfängers.

 - Kontaktieren Ihres Händlers 
oder eines erfahrenen Radio-/
Fernsehtechnikers zur Hilfestellung.
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Dieses Symbol bedeutet, dass Ba�erien 
und Akkumulatoren am Ende ihrer 
Lebensdauer getrennt vom Hausmüll 
entsorgt werden müssen. In der 
Europäischen Union gibt es getrennte 
Sammelsysteme für Altba�erien und 
-akkumulatoren. Bi�e entsorgen Sie 
Ba�erien und Akkus ordnungsgemäß 
bei Ihrer örtlichen kommunalen 
Sammelstelle/Recyclingzentrum. Bi�e 
helfen Sie uns, die Umwelt, in der wir 
leben, zu erhalten! 

BEHÖRDLICHE 
BESTIMMUNGEN
FCC-Hinweis (Federal Communications 
Commission):
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der 
FCC-Bestimmungen. Der Betrieb 
unterliegt den beiden folgenden 
Bedingungen:



FCC-Erklärung zur 
Strahlenbelastung:
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Dieses Gerät entspricht den FCC-
Grenzwerten für die Strahlenbelastung 
in einer unkontrollierten Umgebung 

für Hochfrequenzbelastung (HR). 
Dieses Gerät verfügt über sehr geringe 
HR-Energiewerte, die ohne Prüfung 
der spezifischen Absorptionsrate als 
konform gelten.

Diese Kurzanleitung wurde 
von Xiaomi oder einem lokalen 
verbundenen Unternehmen 
veröffentlicht. Verbesserungen 
und Änderungen dieser Anleitung 
aufgrund von typografischen Fehlern, 
Ungenauigkeiten der vorliegenden 
Informationen oder Verbesserungen 
von Programmen und/oder Geräten 
können von Xiaomi jederzeit und ohne 
Ankündigung vorgenommen werden. 
Derartige Änderungen werden dann 
in neue Online-Ausgaben dieser 
Kurzanleitung aufgenommen (weitere 
Details finden Sie unter: www.mi.com/
global/service/userguide). Sämtliche 
Abbildungen dienen nur zur Illustration 
und geben möglicherweise nicht das 
exakte Aussehen des tatsächlichen 
Geräts wieder.



IT
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Pulsante secondario

Pulsante primario

Suggerimento



Grazie per aver scelto  
Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) 

compatibile solo con  
Xiaomi Pad 6 / 
Xiaomi Pad 5 

Associazione e ricarica

Collegare il corpo dello stilo 
orizzontalmente al centro del lato 
lungo del tablet (come mostrato 
in figura), eseguire l'associazione 
Bluetooth e avviare la ricarica.
No
Bluetooth sul tablet

Per ulteriori informazioni, visitare il 
nostro sito Web ufficiale:  
www.mi.com/global/service/userguide

RAEE

necessario seguire alcune 
precauzioni speciali. Questo 
simbolo indica che il 
pr

smaltito insieme ai comuni rifiuti 
dome
dell'Unione Europea. 
Per prevenire danni all'ambiente o alla 
salute umana dovuti allo smaltimento 
improprio dei rifiuti e per promuovere 
il riutilizzo sostenibile delle risorse 
materiali, riciclare responsabilmente. 
Per riciclare in modo sicuro il 
dispositivo, utilizzare i comuni sistemi 
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di riconsegna e raccolta oppure 
rivolgersi al rivenditore da cui è stato 

ATTENZIONE

SE LA BATTERIA VIENE SOSTITUITA 
CON UNA DI TIPO NON CORRETTO, 
POTREBBE SUSSISTERE IL RISCHIO DI 
ESPLOSIONE.
SMALTIRE LE BATTERIE USATE IN 
BASE ALLE ISTRUZIONI.

È possibile accedere a ulteriori 
informazioni e precauzioni relative 
alla sicurezza al seguente link: www.
mi.com/en/certification

Informazioni di sicurezza 
importanti

sicurezza di seguito prima di utilizzare 
il dispositivo:
• 

non autorizzati può provocare 
incendi, esplosioni o comportare 
altri rischi.

• Utilizzare esclusivamente accessori 
autorizzati compatibili con il 
dispositivo.

• L'intervallo di temperatura di 
esercizio di questo dispositivo è 
compreso tra 5°C e 50°C. L'utilizzo 
del dispositivo in ambienti al di 

temperatura può danneggiarlo. 
• 

integrata, per non danneggiare la 

di sostituirla da soli.
• 

smaltita separatamente dagli altri 
rifiuti domestici. L'utilizzo improprio 

o esplosioni. Smaltire o riciclare il 

in conformità con le norme locali.
• Non smontare, colpire, schiacciare 

appare deformata o danneggiata, 
sospenderne immediatamente 
l'utilizzo.
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 - Non causare il cortocircuito della 

surriscaldamento, ustioni o altre 
lesioni personali.

 -
ambienti a temperature elevate. 

 - Il surriscaldamento può 
provocare l'esplosione.

 - Non smontare, colpire o 

questo può provocare perdite 

o esplosione.
 -

questo può provocare incendi o 
esplosioni.

 -
o danneggiata, sospenderne 
immediatamente l'utilizzo.

• L'utente non deve rimuovere o 

un centro di riparazione autorizzato 

• 
• Non cercare di riparare da 

soli il dispositivo. In caso 
di malfunzionamento di un 
componente del dispositivo, 

o portare il dispositivo presso un 
centro di riparazione autorizzato.

• Collegare altri dispositivi 
conformemente ai relativi manuali 
di istruzioni. Non collegare 
dispositivi incompatibili a questo 
dispositivo.

• 

durante la manipolazione e l'uso 

osservare le precauzioni necessarie 
per ridurre il rischio di scosse 

consentire ai bambini di utilizzare 
il dispositivo devono prestare 

durante l'uso e la manipolazione del 
dispositivo da parte dei bambini.
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Precauzioni di 
sicurezza

•
applicabili che limitano l'uso del 
dispositivo in situazioni e ambienti 
specifici.

• Non utilizzare il dispositivo nelle 
sale operatorie degli ospedali, nei 
pronto soccorso o nelle unità di 
rianimazione. Osservare sempre 

per gli ospedali e i centri sanitari. Se 
si indossa un dispositivo medico, 
consultare il proprio medico e 

stabilire se il dispositivo può 
interferire con il funzionamento 
dello stesso. Per evitare potenziali 
interferenze con un pacemaker, 
mantenere sempre una distanza 
minima di 15 cm tra il dispositivo e il 
pacemaker. Per evitare interferenze 
con apparecchiature mediche, non 
utilizzare il dispositivo in prossimità 
di apparecchi acustici, impianti 
cocleari o altri dispositivi simili.

• Non utilizzare il dispositivo in luoghi 

ad esempio sale da bagno. In caso 
contrario si potrebbero verificare 

Normative UE

Dichiarazione  
di conformità RED 
Xiaomi Communications Co., Ltd. 
dichiara che il presente prodo�o  
23031MPADC è conforme ai requisiti 
essenziali e ad altre disposizioni 
pertinenti della dire�iva RED 2014/53/
UE e della dire�iva RoHS 2011/65/UE. Il 
testo completo della dichiarazione di 
conformità UE è disponibile all'indirizzo 
Internet:
www.mi.com/en/certification

Informazioni legali
Il dispositivo può essere utilizzato in 

 
Osservare le normative locali e 
nazionali del luogo in cui il dispositivo 
viene utilizzato. 

Restrizioni nella banda 2,4 GHz: 
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applica all'area geografica nel raggio di 
20 km dal centro di Ny-Ålesund.

Potenza e bande di frequenza
Questo dispositivo offre le seguenti 
bande di frequenza esclusivamente 
nelle aree UE, nonché la potenza 
massima di radiofrequenza: 
Bluetooth da 2,4 GHz: 6.79 dBm
Ricarica wireless: 145 KHz < 3.69 dBuA/m 
a una distanza di 10 m

DICHIARAZIONE 
NORMATIVA
Avviso della Federal Communications 
Commission (FCC):
Questo dispositivo è conforme alla 
parte 15 delle Norme FCC. Il suo 
uso è subordinato alle seguenti due 
condizioni:
(1) il dispositivo non deve causare 
interferenze dannose e (2) deve 

ricevuta, incluse quelle che potrebbero 

Questo apparecchio è stato testato ed 
è risultato essere conforme ai limiti per 
i dispositivi digitali di Classe B, ai sensi 
della parte 15 delle Norme FCC.
Tali limiti sono stati stabiliti per 
fornire una ragionevole protezione 
contro le interferenze dannose in 
un'installazione residenziale. Questo 
apparecchio genera, utilizza e può 
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Questo simbolo è riservato 
ai Paesi dell'Unione Europea. 
Questo simbolo è conforme alla 
dire�iva 2006/66/CE, articolo 20 
Informazioni per gli utenti finali e 
allegato II. Il prodo�o è proge�ato e 
realizzato con materiali e componenti di 
alta qualità che possono essere riciclati 
e/o riutilizzati. Questo simbolo indica 
che le ba�erie e gli accumulatori, al 
termine del loro ciclo di vita, devono 
essere smaltiti separatamente dai 
rifiuti domestici. Nell'Unione Europea 
esistono sistemi di raccolta 
differenziata per le ba�erie e gli 
accumulatori esausti. Smaltire 
corre�amente le pile e gli accumulatori 
presso il centro di raccolta/riciclaggio 
locale. Aiutateci a preservare 
l'ambiente in cui viviamo! 

INFORMAZIONI SULLO 
SMALTIMENTO DELLE 
BATTERIE NELL'UE



irradiare energia a radiofrequenza e, se 
non installato e utilizzato in conformità 
alle istruzioni, può causare interferenze 
dannose alle comunicazioni radio. 

l'interferenza non si verifichi in una 
particolare installazione.
Qualora questo apparecchio causi 
interferenze dannose alla ricezione 
radio o televisiva, cosa che può essere 
determinata accendendo e spegnendo 
l'apparecchio, l'utente è invitato a 
cercare di correggere l'interferenza 

misure:
 - Riorientare o riposizionare l'antenna 

ricevente.
 - Aumentare la separazione tra il 

dispositivo e il ricevitore.
 - Collegare il dispositivo a una presa in 

un circuito diverso da quello a cui è 
collegato il ricevitore.

 - Consultare il rivenditore o un tecnico 
radio/TV esperto per ricevere 
assistenza.
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Dichiarazione FCC 
sull'esposizione alle 
radiazioni:
Questo apparecchio è conforme ai 
limiti di esposizione alle radiazioni 
FCC stabiliti per un ambiente non 
controllato e alle linee guida FCC 
sull'esposizione alle radiofrequenze 
(RF). Questo apparecchio ha livelli 
molto bassi di energia RF che sono 
considerati conformi senza test del 
tasso di assorbimento specifico (SAR, 
Specific Absorption Ratio).



Dichiarazione di non 
responsabilità
La presente guida rapida è pubblicata 
da Xiaomi o dalla propria società 
affiliata locale. Miglioramenti e 
modifiche a questa guida, resi 
necessari da errori tipografici, 
imprecisioni relative alle informazioni 
correnti o miglioramenti a programmi 
e/o apparecchiature, possono essere 
apportati da Xiaomi in qualsiasi 
momento e senza preavviso. Tali 

nelle nuove edizioni online della 
presente guida rapida (consultare 

mi.com/global/service/userguide). 

esclusivamente a scopo indicativo e 
potrebbero non rappresentare in modo 
accurato il dispositivo reale.
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RACCOLTA DIFFERENZIATA
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Botón secundario

Botón primario

Punta



Gracias por elegir 
Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) 

Este producto solo es 
compatible con Xiaomi Pad 6 /
Xiaomi Pad 5 

Emparejamiento y carga

Acople el bolígrafo digital 
horizontalmente al centro de la parte 
alargada de la tableta (de la manera en 
la que se muestra en la imagen), active 
el emparejamiento con Bluetooth y 
empiece a cargar.
Nota: Primero active la función 
Bluetooth en su tableta

Para obtener más información, visite 
nuestro sitio web oficial:  
www.mi.com/global/service/userguide

WEEE
Para desechar este 
producto de forma segura, 
se deben tomar 
precauciones especiales. 
Esta marca indica que este 

producto no debe desecharse con 
otros desechos domésticos en la UE. 
Para evitar posibles daños al 
medioambiente o a la salud humana 
provocados por la eliminación 
inadecuada de residuos y para 
fomentar la reutilización sostenible 
de los recursos materiales, recíclelo 
responsablemente. 
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Para desechar de forma segura su 
dispositivo, utilice los sistemas de 
recolección y devolución, o póngase 
en contacto con el vendedor al que 
compró originalmente el producto.

PRECAUCIÓN

RIESGO DE EXPLOSIÓN SI LA BATERÍA 
SE REEMPLAZA POR OTRA DE TIPO 
INCORRECTO.
DESECHE LAS BATERÍAS USADAS DE 
ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES.

Puede acceder a información de 
seguridad y precauciones adicionales 
en el siguiente enlace: www.mi.com/
en/certification

Información importante 
de seguridad

Lea toda la información de seguridad 
a continuación antes de usar el 
dispositivo.
• El uso de cables, adaptadores de 

corriente o baterías no autorizados 
puede provocar incendios, 
explosiones u otros riesgos.

• Utilice únicamente accesorios 
autorizados que sean compatibles 
con su dispositivo.

• El rango de temperatura de 
funcionamiento de este dispositivo 
es de 5 °C a 50 °C. Utilizar el 
dispositivo en ambientes con un 
rango de temperatura que esté fuera 
del indicado podría dañarlo. 

• Si su dispositivo está provisto 
de una batería incorporada, no 
intente reemplazarla usted mismo 
para evitar daños a la batería o al 
dispositivo.

• Debe reciclar o desechar la batería 
de forma separada de la basura 
doméstica. El manejo incorrecto de 
la batería puede provocar incendios 
o explosiones. Deseche o recicle 
el dispositivo, su batería y los 
accesorios según lo indiquen sus 
reglamentos locales.

• No desmonte, golpee, aplaste ni 
queme la batería. Si la batería se ve 
deformada o dañada, deje de usarla 
inmediatamente.
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 - No cortocircuite la batería, 
ya que podría causar 
sobrecalentamientos, 
quemaduras u otras lesiones 
personales.

 - No coloque la batería en 
entornos de temperatura elevada. 

 - Los sobrecalentamientos pueden 
provocar explosiones.

 - No desmonte, golpee ni aplaste 
la batería, ya que podría 
causar fugas del líquido de la 
batería, sobrecalentamientos y 
explosiones.

 - No queme la batería, ya que 
podría causar incendios y 
explosiones.

 - Si la batería se ve deformada 
o dañada, deje de usarla 
inmediatamente.

• El usuario no debe quitar ni 
alterar la batería. El desmontaje 
o la reparación de la batería solo 
deberán ser realizados por un centro 
de reparaciones autorizado del 
fabricante.

• Mantenga seco el dispositivo.
• No intente reparar el dispositivo 

por su cuenta. Si alguna de las 
piezas del dispositivo no funciona 
correctamente, póngase en 
contacto con el servicio de atención 
al cliente de Mi o lleve el dispositivo 
a un centro de reparación 
autorizado.

• Conecte otros dispositivos 
de acuerdo a los manuales 
de instrucciones. No conecte 
dispositivos incompatibles a este 
dispositivo.

• El dispositivo no es un juguete. Al 
igual que con el resto de productos 
eléctricos, se deben tener en 
cuenta las precauciones durante 
la manipulación y el uso de estos 
productos para reducir el riesgo de 
descargas eléctricas. Si los padres 
deciden permitir que sus hĳos usen 
el dispositivo, deberán advertirles 
sobre los posibles peligros 
derivados del uso y la manipulación 
del dispositivo.

Precauciones de 
seguridad

• Respete todas las leyes y normas 
aplicables que restrinjan el uso de 
tabletas en situaciones o entornos 
específicos.
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• No utilice el teléfono en quirófanos, 
salas de urgencias ni unidades 
de cuidados intensivos de un 
hospital. Cumpla siempre todas 
las reglas y regulaciones actuales 
de los hospitales y centros de 
salud. Si tiene un dispositivo 
médico, consulte a su doctor y 
al fabricante del dispositivo para 
determinar si la tableta podría 
provocar interferencias con su 
funcionamiento. Para evitar posibles 
interferencias con un marcapasos, 
mantenga siempre una distancia 
mínima de 15 cm entre el dispositivo 
y el marcapasos. Para evitar 
interferencias con equipos médicos, 
no utilice el dispositivo cerca 
de prótesis auditivas, implantes 
cocleares u otros dispositivos 
similares.

• No utilice el dispositivo en lugares 
con mucha humedad, como cuartos 
de baño. Hacerlo podría provocar 
descargas eléctricas, lesiones, 
incendios y daños en el cargador.

Reglamentos de la UE

Declaración de  
conformidad de  
la Directiva de  
equipos de radio
Por la presente, Xiaomi 
Communications Co., Ltd. declara que 
este producto 23031MPADC cumple 
con los requisitos esenciales y otras 
disposiciones pertinentes de la 
Directiva 2014/53/EU y la Directiva 
RoHS 2011/65/EU.
Encontrará el texto completo de la 
declaración de conformidad de la UE 
en esta dirección de Internet:
www.mi.com/en/certification

Información legal
Este dispositivo puede utilizarse en 
todos los Estados miembros de la UE. 
Consulte los reglamentos locales y 
nacionales del lugar en el que utilice 
el dispositivo. 

Restricciones en la banda de 2,4 GHz: 
Noruega: Esta subsección no se aplica 
al área geográfica comprendida en 
un radio de 20 km desde el centro de 
Nueva Ålesund.
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Bandas de frecuencia y 
potencia
Este dispositivo ofrece las siguientes 
bandas de frecuencia solo en la UE y 
máxima potencia de radiofrecuencia: 
Bluetooth de 2,4 GHz: 6.79 dBm
Carga inalámbrica: 145 KHz < 
3.69 dBuA/m a 10 m de distancia

DECLARACIÓN 
REGLAMENTARIA
Aviso de la Comisión Federal de 
Comunicaciones (FCC):
Este dispositivo cumple con el 
apartado 15 de las normas de la 
FCC. Su utilización está sujeta a las 
siguientes dos condiciones:
(1) Este dispositivo no puede 
provocar interferencias nocivas 
y (2) debe aceptar cualquier 
interferencia recibida, incluidas las 
interferencias que pueden provocar un 
funcionamiento no deseado.
Este equipo se ha probado y cumple los 
límites establecidos para dispositivos 
digitales de clase B, de conformidad 
con lo dispuesto en el apartado 15 de 
las normas de la FCC.
Estos límites se han diseñado para 
ofrecer una protección razonable 
contra las interferencias perjudiciales 
en una instalación doméstica. Este 
equipo genera, usa y puede radiar 
energía de radiofrecuencia y, si no 
se instala y se usa de conformidad 
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Esta marca de símbolo es 
solo para los países de la UE. Cumple 
con la directiva 2006/66/EC Artículo 20 
Información para usuarios finales y el 
Anexo II. Su producto está diseñado y 
fabricado con materiales y 
componentes de la más alta calidad 
que se pueden reciclar o volver a usar. 
Este símbolo significa que las baterías 
y los acumuladores, al final de su vida 
útil, se deben eliminar de forma 
independiente de los desechos 
hogareños. En la Unión Europea, hay 
sistemas de recolección 
independientes para las baterías y los 
acumuladores usados. Elimine las 
baterías y los acumuladores de forma 
correcta en el centro de recolección/
reciclado de desechos en su 
comunidad local. ¡Ayúdenos a 
conservar el medio ambiente! 

INFORMACIÓN SOBRE LA 
ELIMINACIÓN DE 
LA BATERÍA UE



Declaración sobre la
exposición a la radiación
de la FCC:

con las instrucciones, puede causar 
interferencias perjudiciales a las 
comunicaciones de radio. Y aun 
haciéndolo, no hay garantías de que no 
se puedan producir interferencias en 
una instalación en particular.
Si este equipo provoca interferencias 
perjudiciales para la recepción de 
radio o televisión (lo que puede 
determinarse apagando y encendiendo 
el equipo) se recomienda al usuario 
que trate de corregir la interferencia 
siguiendo una o más de las siguientes 
medidas:
 - Reoriente o reubique la antena 

receptora.
 - Aumente la separación entre el 

equipo y el receptor.
 - Conecte el equipo a una toma de 

corriente en un circuito diferente al 
que está conectado el receptor.

 - Consulte al distribuidor o a un 
técnico especializado de radio y 
televisión para obtener ayuda.
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Este equipo cumple con los límites de 
exposición a la radiación establecidos 
por la FCC para ambientes no 
controlados y con las pautas de 
exposición a radiofrecuencia (RF) 
de la FCC. Este equipo tiene niveles 
muy bajos de energía de RF que se 
consideran conformes sin necesidad 
de realizar pruebas de la tasa de 
absorción específica (SAR).



Mexico IFETEL aviso:
La operación de este equipo está 
sujeta a las siguientes dos condiciones: 
(1) es posible que este equipo o 
dispositivo no cause interferencia 
perjudicial y (2) este equipo o dispositivo 
debe aceptar cualquier interferencia, 
incluyendo la que pueda causar su 
operación no deseada.

Descargo de 
responsabilidades
Esta guía de inicio rápido es publicada 
por Xiaomi o su compañía afiliada 
local. Xiaomi puede realizar mejoras 
y cambios en la presente Guía que 
sean necesarios debido a errores 
tipográficos, inexactitudes de la 
información actual o mejoras en los 
programas o equipos, en cualquier 
momento y sin previo aviso. Sin 
embargo, estos cambios serán 
incorporados en las siguientes 
ediciones en línea de esta guía de inicio 
rápido (consulte todos los detalles 
en www.mi.com/global/service/
userguide). Todas las ilustraciones se 
proporcionan a modo de referencia 
y es posible que no representen con 
precisión el dispositivo real.
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Вспомогательная кнопка 

Основная кнопка

Наконечник



Благодарим за выбор 
Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) !

Это устройство совместимо 
только с планшетом  Xiaomi 
Pad 6 / Xiaomi Pad 5.

Сопряжение и зарядка

Приложите корпус стилуса 
горизонтальгно к центру боковой 
сторонры планшета (как показано на 
рисунке), выполните сопряжение по 
Bluetooth. После этого стилус начнёт 
заряжаться. Примечание: сначала 
включите функцию Bluetooth на 
планшете.

Для получения дополнительной 
информации посетите наш 
официальный веб-сайт:  
h
support/userguide.html

Отходы электрического 
и электронного 
оборудования

Нужно соблюдать особые 
меры предосторожности, 
чтобы обеспечить 
безопасную утилизацию 
изделия. Данная 

маркировка означает, что это 
изделие нельзя утилизировать с 
другими бытовыми отходами на 
территории ЕС. 
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Чтобы предотвратить нанесение 
вреда окружающей среде и здоровью 
людей от несоответствующего 
выброса отходов и способствовать 
безопасному повторному 
использованию материальных 
ресурсов, утилизируйте устройство 
ответственно. 
Для безопасной переработки 
отработавшего устройства сдайте его 
в пункты приема электроники или 
розничный магазин, в котором оно 
было первоначально приобретено.

ВНИМАНИЕ!

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕПРАВИЛЬНОГО 
ТИПА АККУМУЛЯТОРА МОЖЕТ 
ПРИВЕСТИ К ВЗРЫВУ.
УТИЛИЗИРУЙТЕ ОТРАБОТАННЫЕ 
АККУМУЛЯТОРЫ СОГЛАСНО 
ИНСТРУКЦИЯМ.

Дополнительная информация по 
технике безопасности и мерах 
предосторожности доступна по этой 
ссылке: www.mi.com/en/certification

Важная информация о 
технике безопасности

Перед использованием устройства 
ознакомьтесь со всеми сведениями о 
технике безопасности.

• Использование посторонних 
аккумуляторов может привести к 
пожару, взрыву или возникновению 
других опасных ситуаций. 

• Используйте только разрешенные 
аксессуары, совместимые с 
вашим устройством.

• Диапазон рабочих температур 
устройства составляет от 5 °C до 
50 °C. Использование аксессуара
вне этого температурного 
диапазона может повредить 
устройство. 

• Если устройство оснащено 
встроенным аккумулятором, 
не пытайтесь самостоятельно 
заменить его, чтобы не повредить 
аккумулятор или устройство.
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• Аккумуляторы следует 
перерабатывать или 
утилизировать отдельно от 
бытовых отходов. Неправильное 
обращение с аккумулятором 
может привести к пожару 
или взрыву. Утилизацию или 
переработку устройства, а также 
его аккумулятора и аксессуаров 
необходимо выполнять в 
соответствии с местными 
законами.

• Запрещается разбирать, ломать, 
раздавливать и поджигать 
аккумулятор. Если вы обнаружили, 
что аккумулятор деформирован 
или поврежден, немедленно 
прекратите его использовать.

 - Запрещено создавать с 
аккумулятором цепь короткого 
замыкания, так как это может 
стать причиной перегрева, 
ожогов или других травм.

 - Запрещено оставлять 
аккумулятор в местах с высокой 
температурой окружающей 
среды. 

 - Перегрев может привести к 
взрыву.

 - Запрещено разбирать, ломать 
и раздавливать аккумулятор, 
так как это может стать 
причиной утечки электролита 
аккумулятора, его перегрева 
или взрыва.

 - Запрещено сжигать 
аккумулятор, так как это может 
стать причиной пожара или 
взрыва.

 - Если вы обнаружили, что 
аккумулятор деформирован 
или поврежден, немедленно 
прекратите его использовать.

• Пользователю запрещается 
самостоятельно удалять или 
заменять аккумулятор. Удаление 
или ремонт аккумулятора 
должны осуществляться только 
авторизованным сервисным 
центром.

• Не мочите устройство.
• Не пытайтесь самостоятельно 

отремонтировать устройство. Если 
какой-либо компонент устройства 
не работает должным образом, 
обратитесь в службу поддержки 
клиентов Mi или в авторизованный 
сервисный центр.

• Подключайте другие устройства в 
соответствии с инструкциями по 
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эксплуатации. Не подключайте к 
этому телефону несовместимые 
устройства.

• Это устройство не является 
игрушкой. Как и при работе 
с любыми электрическими 
устройствами, необходимо 
соблюдать меры 
предосторожности для снижения 
риска поражения электрическим 
током. Если родители разрешают 
детям пользоваться устройством, 
они должны проинформировать 
своих детей о потенциальной 
опасности при использовании 
устройства.

Меры 
предосторожности

• Ознакомьтесь с требованиями 
применимого законодательства и 
правилами, которые ограничивают 
использование устройства в 
определенных ситуациях и местах.

• Не используйте устройство в 
операционных блоках больниц, 
пунктах неотложной помощи 
и отделениях интенсивной 
терапии. Следуйте всем 
правилам и нормам в больницах 
и медицинских центрах. Если 
вы пользуетесь персональным 
медицинским устройством, 
проконсультируйтесь с врачом 
и производителем устройства, 
чтобы выяснить, не помешает ли 
стилус работе вашего устройства. 
Во избежание возможных помех 
в работе кардиостимулятора 
всегда сохраняйте между ним 
и устройством минимальное 
расстояние в 15 см. Чтобы 
избежать помех в работе 
медицинского оборудования, не 
используйте устройство возле 
слуховых аппаратов, кохлеарных 
имплантов и других аналогичных 
устройств.

• Не пользуйтесь устройством в 
местах с повышенной влажностью, 
например в ванной комнате. Это 
может привести к поражению 
электрическим током, травмам, 
пожару или повреждению 
зарядного устройства.
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Нормы ЕС

Декларация о  
соответствии нормам для 
радиооборудования 
Настоящим компания Xiaomi 
Communications Co., Ltd. 
заявляет, что этот продукт 
23031MPADC соответствует 
основным требованиям и 
другим соответствующим 
положениям директивы касательно 
радиооборудования 2014/53/
EU и директивы по ограничению 
использования опасных веществ 
(RoHS) 2011/65/EU.
Полный текст декларации о 
соответствии нормативным 
требованиям ЕС доступен по 
следующему адресу:
www.mi.com/en/certification

Юридическая информация
Это устройство может 
использоваться во всех  
государствах ЕС.
При использовании устройства 
соблюдайте общегосударственные и 
местные положения. 

Ограничения использования частоты 
2,4 ГГц:
Норвегия: данный подраздел не 
относится к географической зоне в 
радиусе 20 км от центра Ню-Олесунн.

Частотные диапазоны и 
мощность
Данное устройство работает 
в указанных далее частотных 
диапазонах только на территории 
ЕС и при максимальной мощности 
радиочастотного сигнала: 
Bluetooth 2,4 ГГц: 6.79 дБм 
Беспроводная зарядка: 145 кГц < 
3.69 дБмкА/м на расстоянии 10 м
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ДЕКЛАРАЦИЯ О 
СООТВЕТСТВИИ
Уведомление Федеральной комиссии 
по связи (FCC):
Данное устройство соответствует 
части 15 Правил Федеральной 
комиссии по связи (FCC). Его работа 
соответствует следующим двум 
условиям:
1) данное устройство не должно 
создавать вредных помех, 
2) данное устройство должно 
работать в условиях любых помех, 
включая помехи, которые могут 
вызывать сбои в работе.
Данное оборудование 
протестировано и соответствует 
требованиям к цифровым 
устройствам класса B в соответствии 
с частью 15 положений Федеральной 
комиссии по связи (FCC).
Эти требования обеспечивают 
разумную защиту от вредных 
помех в жилых помещениях. 
Данное оборудование генерирует, 
использует и может излучать 
радиочастотную энергию, а 
также создавать вредные помехи 
для радиосвязи, если оно 
установлено и эксплуатируется с 
нарушением инструкций. Однако 
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Этот символ предназначен только для 
стран ЕС. Этот символ используется в 
соответствии со статьей 20 и 
Приложением II Директивы 2006/66/ЕС. 
Ваше устройство изготовлено с 
применением высококачественных 
материалов и компонентов, которые 
можно утилизировать или использовать 
повторно. Данный символ означает, что 
по истечении срока службы батарей и 
аккумуляторов их необходимо 
утилизировать отдельно от бытового 
мусора. В Европейском Союзе 
применяются отдельные программы 
для сбора использованных батарей и 
аккумуляторов. Утилизируйте батареи и 
аккумуляторы надлежащим образом в 
местных центрах по приему/
переработке отходов. Давайте сохраним 
окружающую среду вместе! 

ПРАВИЛА ЕС ПО 
УТИЛИЗАЦИИ 
ИСПОЛЬЗОВАННЫХ БАТАРЕЙ



Заявление
Федеральной
комиссии по связи
(FCC) о радиационном
излучении:

мы не гарантируем, что помехи 
не возникнут при определенной 
установке.
Если данное оборудование создает 
помехи для телевизионных и 
радиосигналов (это определяется 
выключением и включением 
оборудования обратно), 
пользователь может попытаться 
устранить помехи одним или 
несколькими из следующих 
способов:
 - измените ориентацию и положение 

приемной антенны;
 - увеличьте расстояние между 

оборудованием и приемником;
 - подключите оборудование к 

розетке, находящейся в цепи, 
отличной от цепи, к которой 
подключен приемник;

 - обратитесь за помощью к продавцу 
или квалифицированному технику 
по теле- и радиооборудованию.
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Данное оборудование соответствует 
ограничениям Федеральной 
комиссии по связи (FCC) на 
радиационное излучение, 
установленное для 
неконтролируемой среды, и 
требованиям Федеральной комиссии
по связи (FCC) к радиочастотному 
излучению. Данное оборудование 
обладает очень низким уровнем 
радиочастотного излучения, 
который считается соответствующим 
требованиям без проверки удельного 
коэффициента поглощения 
электромагнитной энергии (SAR).



Отказ от обязательств
Это краткое руководство по 
началу работы опубликовано 
компанией Xiaomi или ее локальной 
аффилированной компанией. 
Изменения или исправления 
могут быть внесены компанией 
Xiaomi в это руководство в связи 
с типографическими ошибками, 
неточностями текущих сведений 
или улучшениями программ и 
оборудования в любой момент и без 
предупреждения. Такие изменения 
будут добавлены в новые выпуски 
текущего краткого руководства 
по началу работы (подробную 

www.mi.com/ru/service/support/
userguide.html). Все иллюстрации 
приведены исключительно 
для демонстрации и могут не 
представлять в точности фактическое 
устройство.
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İkincil Düğme

Birincil Düğme

Kalem ucu



Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) ürününü 
tercih 
ederiz

Bu ürün yalnızca Xiaomi 
Pad 6 / Xiaomi Pad 5 ile 
uyumludur

Eşleştirme ve Şarj Etme

y
ort

g
No
Blue

D
 

www

WEEE

alınmalıdır
konusu ürünün AB 
ülk

A
a
s
malz

e
dönüştürün. 
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DİKKAT
ORİJİNAL PİLİN HATALI VE UYGUN 
OLMAYAN PİL İLE DEĞİŞTİRİLMESİ 
DURUMUNDA PATLAMA RİSKİ SÖZ 
KONUSUDUR.
KULLANILMIŞ PİLLERİ, VERİLEN 
TALİMATLARA UYGUN ŞEKİLDE 
İMHA EDİN.

Önemli Güvenlik Bilgileri

okuyun:
• Onaylı olmayan kablolar, güç 

• 
onaylı aksesuarları kullanın.

• 

• 

çalışmayın.
• 

yangına ya da patlamaya 

aksesuarlarını bulunduğunuz 

• 

bırakın.
 - Fazla ısınmaya, yanmalara veya 

yaptırmayın.
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 -
bırakmayın. 

 - Fazla ısınma patlamaya sebep 

 -
veya patlamaya neden 

 - Yangına veya patlamaya neden 

 -

kullanmayı hemen bırakın.
• 

• 
• 

• 

• 

sırasında önlemler alınmalıdır. 

Güvenlik Önlemleri
• 

tüm yasalara ve kurallara uyun.
• 

yakınında kullanmayın.
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•
ortamlarda kullanmayın. Bu durum 

Avrupa Birliği (AB) 
Mevzuatı

RED Uygunluk  
Beyanı 

belgeyle bu ürünün 23031MPADC RED 

beyan eder.

Hukuki Bilgiler

 
Norveç: Bu fıkra, Ny-Ålesund 

 

Frekans Bantları ve Güç

sunar: 2,4 GHz Bluetooth: 6.79 dBm 
Kablosuz şarj: 145 KHz < 3.69 dBuA/m,  
10 m Mesafede
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Bu simge işareti sadece AB ülkeleri 
içindir. Bu sembol işareti, 2006/66/EC 
sayılı direktif Madde 20 son kullanıcılar 
için Bilgiler ve Ek II'ye uygundur. 
Ürününüz, geri dönüştürülebilen ve/veya 
yeniden kullanılabilen yüksek kaliteli 
malzeme ve bileşenlerle tasarlanmış ve 
üretilmiştir. Bu sembol, atık pil ve 
akümülatörlerin kullanım ömürlerinin 
sonunda ev atığınızdan ayrı olarak 
atılması gerektiği anlamına gelir. Avrupa 
Birliği'nde atık Pil ve akümülatörler için 
ayrı toplama sistemleri bulunmaktadır. 

AB PİL BERTARAF 
BİLGİSİ



YASAL DÜZENLEME 
BİLDİRİMİ

 Federal İletişim Kurulu (FCC) bildirimi:
Bu cihaz, FCC tarafından belirlenen
kuralların 15. bölümüne uygundur.
Kullanım aşağıda belirtilen iki şarta
tabidir:
(1) Bu cihaz zararlı etkileşime sebebiyet
vermeyecektir; (2) bu cihaz, istenmeyen
kullanıma sebebiyet verebilecek
etkileşim de dahil olmak üzere alınan
tüm etkileşimi kabul etmelidir.
Bu ekipman test edilmiş ve FCC
Kuralları Bölüm 15 gereğince B Sınıfı
dĳital cihazlara ilişkin limitler dahilinde 
uygun bulunmuştur.
Söz konusu limitler, ev içi kurulumda 
zararlı etkileşime karşı mantıklı ve 
gerekli bir koruma sağlamak üzere 
belirlenmiştir. Bu ekipman; radyo 
frekansı enerjisi üretir, kullanır ve bu 
enerjiyi yayabilir. Ayrıca, talimatlara 
uygun olarak kurulup kullanılmadığı 
takdirde radyo iletişiminde zararlı 
etkileşime neden olabilir. Bununla 
birlikte, belirli bir kurulumda herhangi 
bir etkileşim görülüp görülmeyeceği 
garanti edilemez.
Bu ekipman radyo veya televizyon 
alıcısında zararlı etkileşime neden 
olursa (bu durum, cihazı kapatıp açarak 
belirlenebilir) kullanıcının aşağıdaki 
önlemlerden bir veya birkaçını alarak 
etkileşimi düzeltmeye çalışması 
önerilir:
- Alıcı anteninin yönünü veya 
  konumunu değiştirin.
- Ekipman ve alıcı arasındaki mesafeyi 
  artırın.
- Ekipmanı, alıcının bağlı bulunduğu 
  devreden farklı bir devre üzerindeki 
  prize takın.
- Yardım için satıcıya veya deneyimli 
  bir radyo/TV teknisyenine danışın.
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Lütfen atık pil ve akümülatörleri yerel 
belediyenizin atık toplama/geri 
dönüşüm merkezine doğru biçimde 
atın. Lütfen yaşadığımız çevreyi 
korumamıza yardım edin! 



FCC Radyasyona Maruz 

Sorumluluk reddi

Kalma Bildirimi:

Bu hızlı başlangıç kılavuzu, Xiaomi 
veya yerel bağlı şirketi tarafından 
yayınlanmıştır. Tipografik hatalar, 
yanlış bilgiler ya da program ve/
veya ekipmandaki iyileştirmelere 
bağlı olarak herhangi bir zamanda 
ve önceden bildirilmeksizin Xiaomi, 
bu kılavuzda gerekli iyileştirmeler 
ve değişiklikler yapabilir. Bu 
tür değişiklikler, hızlı başlangıç 
kılavuzunun yeni çevrimiçi sürümlerine 
dahil edilecektir (Lütfen www.mi.com/
global/service/userguide adresinden 
ayrıntılara göz atın). Tüm görseller 
yalnızca gösterim amaçlı olup gerçek 
cihazı doğru şekilde yansıtmayabilir.
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Bu ekipman, kontrolsüz bir ortam için 
belirlenen FCC radyasyona maruz 
kalma sınırlarına uygundur ve FCC 
radyo frekansı (RF) Maruz Kalma 
Yönergeleri'nin gerekliliklerini karşılar. 
Bu ekipman, özgül soğrulma oranını 
(SAR) test etmeden uyumlu olduğu 
düşünülen çok düşük seviyelerde RF 
enerjisine sahiptir.



JP
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セカンダリボタン

プライマリボタン

ペン先



ご購入いただき、ありがとう
ございます Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) 

この製品は Xiaomi Pad 6 / 
Xiaomi Pad 5 専用です。

ペアリングおよび充電

タッチペン本体をタブレットの長いサ
イドの中央に水平に取り付けて（図を
参照）、Bluetooth のペアリングと充電
を開始してください。
注意：タブレットの Bluetooth 機能を
事前にオンにしておいてください

詳細については、次の公式 Web サイト
をご参照ください。 
www.mi.com/global/service/userguide

日本国内で本製品をご使
用になる場合のお願い
この機器の使用周波数帯では、電子レ
ンジ等の産業・科学・医療用機器のほ
か工場の製造ライン等で使用されてい
る移動体識別用の構内無線局（免許を
要する無線局）および特定小電力無線
局（免許を要しない無線局）並びにア
マチュア無線局（免許を要する無線
局）が運用されています。
1.この機器を使用する前に、近くで移
動体識別用の構内無線局および特定
小電力無線局並びにアマチュア無線
局が運用されていないことを確認して
下さい。
2.万一、この機器から移動体識別用の
構内無線局に対して有害な電波干渉の
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事例が発生した場合には、速やかに使
用周波数を変更するか又は電波の発射
を停止した上、サポート窓口にご連絡
頂き、混信回避のための処置等（例え
ば、パーティションの設置など）につ
いてご相談して下さい。
3.その他、この機器から移動体識別用
の特定小電力無線局あるいはアマチュ
ア無線局に対して有害な電波干渉の事
例が発生した場合など何かお困りのこ
とが起きたときは、サポート窓口へお
問い合わせ下さい。

この装置は，クラスＢ情報技術装置で
す。この装置は，家庭環境で使用され
ていることを目的としていますが，こ
の装置がラジオやテレビジョン受信機
に近接して使用されると，受信障害を
引き起こすことがあります。
取扱説明書に従って正しい取り扱いを
して下さい。

本製品は小型家電リサイクル法（使用
済小型電子機器等の再資源化の促進に
関する法律）の対象製品です。

不要になった本製品は家庭ごみとして
排出せず、各自治体等が行っている使
用済小型電子機器等の回収方法に従っ
て排出してください。

警告
安全に関する説明と注意事項は、www.
mi.com/en/certification に記載されて
います。

安全に関する重要なお
知らせ
製品を使う前に、下記の安全に関する
説明をひととおりお読みください。
• 必ず本機に対応した適切なアクセサ

リをご使用ください。
• 本機の動作温度5℃～50℃を超える

範囲で使用すると、装置を損傷する
おそれがあります。 

• バッテリー内蔵の製品は、バッテリ
ーや本体を損傷するおそれがあるの
で、自分でバッテリーを交換しない
でください。

VCCI-B
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• バッテリーを分解することや、衝撃
や圧力を加えること、燃やすことの
ないようにしてください。バッテリ
ーに変形や損傷が見られる場合は、
ただちに使用を止めてください。

 - バッテリーをショートさせると過
熱や火傷、その他危害の原因とな
るおそれがあります。

 - バッテリーを高温の環境に置かな
いでください。 

 - 過熱により爆発するおそれがあ
ります。

 - 液漏れ、過熱や爆発につながる
おそれがあるため、バッテリー
を分解することや、衝撃や圧力
を加えることのないようにして
ください。

 - 発火や爆発の原因になるため、
バッテリーを燃やさないでくだ
さい。

 - バッテリーに変形や損傷が見られ
る場合は、ただちに使用を止めて
ください。

• バッテリーの取り外しまたは交換
は行わないでください。バッテリー
の取り外しまたは修理は、メーカー
の認定修理センターでのみ行ってく
ださい。

• 本機は乾いた状態でご使用くだ 
さい。

• ご自分で修理をしないでください。
本機の動作に異常がある場合は、Mi 
カスタマーサポートにお問い合わせ
いただくか、認定修理センターに修
理をご依頼ください。

• 本機は玩具ではありません。すべて
の電気製品と同様、感電の危険性を
減らすために、電気製品の取り扱い
時および使用時には注意を払ってく
ださい。両親が本機の使用をお子様
に許可する場合は、本機の使用およ
び取り扱い中の潜在的な危険に対し
て、お子様に注意を払うようにして
ください。

安全に関する注意
事項

• 本機の使用が制限される状況や場所
については、関連する法律や規制に
従ってください。

• 病院の手術室、緊急処置室、集中
治療室では、本機を使用しないでく
ださい。必ず病院や医療施設の規則
と指示に従ってください。医療機器
を使用している場合は、本機による
影響がないかを、医師や機器のメー
カーに相談してご確認ください。ペ
ースメーカーへの影響を避けるた
め、本機とペースメーカーの間は必
ず 15cm 以上離してください。医療
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機器への影響を避けるため、補聴
器、人工内耳、その他の同様の機器
の近くでは、本機を使用しないでく
ださい。

• 浴室など高湿度の場所では、本機
を使用しないでください。感電やけ
が、火災や充電器の損傷につながる
おそれがあります。
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本機は電波法に基づく特定無線設備

お問い合わせ先
Xiaomiカスタマーサービスセ
ンター
フリーダイヤル：
0120-300-521
受付時間：9:00-18:00 
(弊社規定休業日を除く)
Email：
service.jp@support.mi.com
小米技術日本株式会社
東京都千代田区内幸町二丁目１番
６号日比谷パークフロント17階
https://www.mi.com/jp

の技術基準適合証明をうけています。

免責事項
このクイックスタートガイドは Xiaomi 
または各国の関連企業により発行され
ています。印刷の誤りや不正確な情報
の訂正、またはプログラムや機器の改
善のために記載内容が随時予告なく変
更される場合があります。また一方、
こうした変更内容は、このクイックスタ
ートガイドのオンライン版の改定時に
反映されます（詳細については、www.
mi.com/global/service/userguide を
参照してください）。本書に含まれる図
はあくまで説明用で、実際の機器とは
異なる場合があります。
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ขอบคุณที่เลือก
Xiaomi Smart Pen 
(2nd generation) 

ผลิตภัณฑนี้ใชไดกับ
Xiaomi Pad 6 / 
Xiaomi Pad 5 เทานั้น

การจับคูและการชารจ

โปรดติดตัวปากกาสไตลัสในแนวนอน
ที่กึ่งกลางดานยาวของแท็บเล็ต (ดังแสดงในรูป) 
ทำการจับคูบลูทูธและเริ่มชารจ 
หมายเหตุ: โปรดเปดฟงกชันบลูทูธที่
แท็บเล็ตของคุณกอน 
ดูขอมูลเพิ่มเติมไดที่เว็บ
ไซตอยางเปนทางการของเรา: 
www.mi.com/global/service/userguide 

WEEE
ตองใชความระมัดระวังเปน
พิเศษเพื่อกำจัดผลิตภัณฑนี้อยาง
ปลอดภัย เครื่องหมายนี้ระบุวา
ผลิตภัณฑนี้ไมสามารถทิ้งรวมกับขยะใน
ครัวเรือนอื่นๆในสหภาพยุโรปได
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เพื่อปองกันอันตรายตอสิ่งแวดลอมหรือสุขภาพ
ของมนุษยจากการกำจัดของเสียที่ไมเหมาะสม 
และเพื่อสงเสริมการใชทรัพยากรวัสดุซ้ำ
อยางยั่งยืน โปรดรีไซเคิลดวยความรับผิดชอบ 
เพื่อรีไซเคิลอุปกรณของคุณอยางปลอดภัย 
โปรดใชระบบสงคืนและรวบรวม 
หรือติดตอผูคาปลีกที่ซื้ออุปกรณตั้งแตแรก 



ขอควรระวัง
มีความเสี่ยงเกิดการระเบิดหากเปลี่ยนแบตเตอรี่
ผิดประเภท
ทิ้งแบตเตอรี่ที่ใชแลวตามคำแนะนำ

ดูขอมูลความปลอดภัยและขอควรระวังเพิ่มเติม
ไดที่ลิงกตอไปนี้: 
www.mi.com/en/certification

ขอมูลความปลอดภัยที่สำคัญ
อานขอมูลความปลอดภัยทั้งหมดดานลางกอนใช
อุปกรณของคุณ:
• การใชสายเคเบิล อะแดปเตอรแปลงไฟ หรือ

แบตเตอรี่ที่ไมไดรับอนุญาตอาจทำใหเกิดเพลิง
ไหม ระเบิด หรือกอใหเกิดความเสี่ยงอื่นๆ

• ใชเฉพาะอุปกรณเสริมที่ไดรับอนุญาตที่ใชรวมกับ
อุปกรณของคุณ

• ชวงอุณหภูมิการทำงานของอุปกรณนี้คือ 5 ° C 
ถึง 50 ° C การใชอุปกรณนี้ในสภาพแวดลอม
นอกชวงอุณหภูมิดังกลาวอาจทำใหอุปกรณ
เสียหายได 

• หากอุปกรณของคุณมีแบตเตอรี่ในตัว อยา
พยายามเปลี่ยนแบตเตอรี่ดวยตัวเองเพื่อหลีก
เลี่ยงความเสียหายตอแบตเตอรี่หรืออุปกรณ 

• แบตเตอรี่จะตองนำไปรีไซเคิลหรือทิ้งแยกจาก
ขยะในครัวเรือน การจัดการแบตเตอรี่ที่ไมถูก
ตองอาจทำใหเกิดเพลิงไหมหรือระเบิดได ทิ้งหรือ
รีไซเคิลอุปกรณ แบตเตอรี่ และอุปกรณเสริมตาม
ระเบียบขอบังคับในพื้นที่ของคุณ

• อยาถอดชิ้นสวน กระแทก ทุบ หรือเผา
แบตเตอรี่ หากแบตเตอรี่เสียรูปทรงหรือเสียหาย
ใหหยุดใชทันที 

• ผูใชจะตองไมถอดหรือเปลี่ยนแบตเตอรี่ 
การถอดหรือซอมแซมแบตเตอรี่จะตองกระทำโดย
ศูนยซอมที่ไดรับอนุญาตของผูผลิตเทานั้น 

• เก็บรักษาอุปกรณใหแหงอยูเสมอ 
• อยาพยายามซอมแซมอุปกรณดวยตัวเอง 

หากสวนใดสวนหนึ่งของอุปกรณทำงานไมถูกตอง 
โปรดติดตอฝายสนับสนุนลูกคาของ Mi หรือนำ
อุปกรณของคุณไปที่ศูนยซอมที่ไดรับอนุญาต 

 - อยาลัดวงจรแบตเตอรี่ เพราะอาจทำใหรอน
เกินไป ไหม หรือไดรับบาดเจ็บอื่นๆ 

 - อยาวางแบตเตอรี่ไวในสภาพแวดลอมที่มี
อุณหภูมิสูง 

 - ความรอนสูงเกินไปอาจทำใหเกิดการระเบิด

 - อยาถอดแยกชิ้นสวน กระแทก หรือทุบ
แบตเตอรี่ เพราะอาจทำใหแบตเตอรี่รั่ว รอน
มากเกินไป หรือระเบิดได 

 - อยาเผาแบตเตอรี่ เพราะอาจทำใหเกิดไฟไหม
หรือระเบิดได 

 - หากแบตเตอรี่มีรูปรางผิดปกติหรือเสียหาย 
ใหหยุดใชทันที 
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 • เชื่อมตออุปกรณอื่นๆ ตามคูมือการใชงาน 
อยาเชื่อมตออุปกรณที่เขากันไมไดกับอุปกรณนี้ 

• อุปกรณของคุณไมใชของเลน เชนเดียวกับ
ผลิตภัณฑไฟฟาทั้งหมด ควรปฏิบัติตามขอควร
ระวังในการจัดการและใชผลิตภัณฑไฟฟาเพื่อลด
ความเสี่ยงที่จะเกิดไฟฟาช็อต หากผูปกครองเลือก
ที่จะอนุญาตใหเด็กใชอุปกรณ พวกเขาควรเตือน
บุตรหลานของตนเกี่ยวกับอันตรายที่อาจเกิดขึ้น
ขณะใชและจัดการอุปกรณ

ขอควรระวังความปลอดภัย

กฎขอบังคับของสหภาพยุโรป

ขอมูลทางกฎหมาย

คำประกาศความ

สอดคลอง

ของอุปกรณวิทยุ (RED)

• ปฏิบัติตามกฎหมายและกฎเกณฑที่บังคับใช
ทั้งหมดที่จำกัดการใชอุปกรณในเฉพาะบาง
สถานการณและสภาพแวดลอม

• หามใชอุปกรณของคุณในหองผาตัดของโรง
พยาบาล หองฉุกเฉิน หรือหองไอซียู  ปฏิบัติตาม
กฎและขอบังคับของโรงพยาบาลและศูนยสุขภาพ
เสมอ หากคุณมีอุปกรณทางการแพทย โปรด
ปรึกษาแพทยและผูผลิตอุปกรณเพื่อตรวจสอบวา
อุปกรณของคุณอาจรบกวนการทำงานของอุปกรณ
หรือไม  เพื่อหลีกเลี่ยงการรบกวนที่อาจเกิดขึ้น
กับเครื่องกระตุนหัวใจ ใหรักษาระยะหางขั้นต่ำ 
15 ซม. ระหวางอุปกรณของคุณกับเครื่องกระตุน
หัวใจ เพื่อหลีกเลี่ยงการรบกวนอุปกรณทางการ
แพทย หามใชอุปกรณของคุณใกลกับเครื่องชวยฟง 
ประสาทหูเทียม หรืออุปกรณอื่นๆ ที่คลายคลึงกัน

• อยาใชอุปกรณของคุณในสถานที่ที่มีความชื้นสูง 
เชน หองน้ำ การทำเชนนั้นอาจสงผลใหเกิดไฟฟา
ช็อต การบาดเจ็บ ไฟไหม และเครื่องชารจเสียหาย

Xiaomi Communications Co., Ltd. 
ขอประกาศวาผลิตภัณฑ 23031MPADC นี้เปนไปตาม
ขอกำหนดที่จำเปนและขอกำหนดอื่นๆ ที่เกี่ยวของ
ของขอบังคับ 2014/53/EU และขอบังคับเกี่ยวกับ 
RoHS 2011/65/EU
ดูคำประกาศความสอดคลองของสหภาพยุโรปฉบับ
เต็มไดในที่อยูอินเทอรเน็ตตอไปนี้: 
www.mi.com/en/certification

อุปกรณนี้พึงนำไปใชงานไดในทุกรัฐสมาชิกของ
สหภาพยุโรป 
ปฏิบัติตามระเบียบขอบังคับระดับประเทศและ
ระดับทองถิ่นที่ใชอุปกรณ
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ขอจำกัดในยานความถี่ 2.4 GHz: 
นอรเวย: สวนยอยนี้ใชไมไดกับพื้นที่ทางภูมิศาสตร
ภายในรัศมี 20 กม. จากใจกลางเมือง NyÅlesund

ยานความถี่และกำลัง

คำชี้แจงขอบังคับ

อุปกรณนี้ใชคลื่นความถี่ตอไปนี้ในพื้นที่สหภาพยุโรป
เทานั้นและกำลังคลื่นความถี่วิทยุสูงสุด: 
2.4GHz Bluetooth: 6.79 dBm 
ชารจไรสาย: 145 KHz < 3.69 dBuA/ m 
ที่ระยะ 10 เมตร

ขอมูลการกำจัดแบตเตอรี่ 

สหภาพยุโรป
เครื่องหมายสัญลักษณนี้สำหรับประเทศในสหภาพ
ยุโรปเทานั้น เครื่องหมายสัญลักษณนี้เปนไปตาม
ขอบังคับ 2006/66/EC มาตรา 20 ขอมูลสำหรับ
ผูใชปลายทางและภาคผนวก II ผลิตภัณฑของคุณ
ไดรับการออกแบบและผลิตดวยวัสดุคุณภาพสูง 
และสามารถนำสวนประกอบไปรีไซเคิลและ/หรือ
ใชซ้ำได สัญลักษณนี้หมายความวาแบตเตอรี่และ
หมอสะสมไฟฟาที่หมดอายุใชงานควรถูกกำจัด
แยกจากขยะในครัวเรือนของคุณ ในสหภาพยุโรป
มีระบบจัดเก็บแยกตางหากสำหรับแบตเตอรี่และ
หมอสะสมไฟฟาที่ใชงานแลว โปรดกำจัดแบตเตอรี่
และหมอสะสมไฟฟาอยางถูกตองที่ศูนยจัดเก็บ
ขยะ/รีไซเคิลในชุมชนทองถิ่นของคุณ โปรดชวยเรา
อนุรักษสภาพแวดลอมที่เราอยูอาศัยกัน!

ประกาศคณะกรรมการกลางกำกับดูแลกิจการสื่อสาร 
(FCC): อุปกรณนี้เปนไปตามสวนที่ 15 ของกฎ FCC 
การทำงานอยูภายใตเงื่อนไขสองประการตอไปนี้: (1) 
อุปกรณนี้ตองไมกอใหเกิดการรบกวนที่เปนอันตราย
และ (2) อุปกรณนี้ตองยอมรับสัญญาณรบกวนที่ไดรับ 
รวมถึงสัญญาณรบกวนที่อาจทำใหเกิดการทำงานที่ไม
พึงประสงค อุปกรณนี้ไดรับการทดสอบและพบวาเปน
ไปตามขอจำกัดสำหรับอุปกรณดิจิทัลคลาส B 
ตามสวนที่ 15 ของกฎ FCC ขอจำกัดเหลานี้ไดรับ
การออกแบบมาเพื่อใหการปองกันที่เหมาะสมตอ
การรบกวนที่เปนอันตรายในการติดตั้งในที่อยูอาศัย 
อุปกรณนี้สราง ใช และสามารถแผพลังงานความถี่วิทยุ 
และหากไมไดติดตั้งและใชตามคำแนะนำ อาจกอ
ใหเกิดการรบกวนที่เปนอันตรายตอการสื่อสารทางวิทยุ 
อยางไรก็ตาม ไมมีการรับประกันวาจะไมเกิดการ
รบกวนในการติดตั้งนั้น หากอุปกรณนี้กอใหเกิดการ
รบกวนที่เปนอันตรายตอการรับคลื่นวิทยุหรือโทรทัศน 
ซึ่งสามารถระบุไดโดยการเปดและปดอุปกรณ 
ขอแนะนำใหผูใชพยายามแกไขสัญญาณรบกวนโดยทำ
ตามวิธีตอไปนี้อยางนอยหนึ่งวิธี:
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- เพิ่มระยะหางระหวางอุปกรณและเครื่องรับ
- ปรับทิศทางหรือยายตำแหนงเสาอากาศรับสัญญาณ



คำชี้แจงการไดรับรังสีของ FCC

ขอจำกัดความรับผิดชอบ 

- เชื่อมตออุปกรณเขากับเตาเสียบบนวงจรที่ตางจาก
วงจรที่เชื่อมตอกับเครื่องรับ

อุปกรณนี้สอดคลองกับขีดจำกัดการแผรังสีของ FCC 
ที่กำหนดไวสำหรับสภาพแวดลอมที่ไมมีการควบคุม 
และเปนไปตามแนวทางการรับสัมผัสความถี่วิทยุของ 
FCC (RF) อุปกรณนี้มีระดับพลังงาน RF ต่ำมาก
ซึ่งถือวาเปนไปตามขอกำหนดโดยไมตองทดสอบ
อัตราสวนการดูดกลืนแสง (SAR)

อุปกรณโทรคมนาคมเปนไปตามขอบังคับทางเทคนิค 
NTC

คูมือเริ่มตนฉบับยอนี้เผยแพรโดย Xiaomi หรือบริษัท
ในเครือในทองถิ่น การปรับปรุงและการเปลี่ยนแปลง
ในคูมือนี้ซึ่งจำเปนจากขอผิดพลาดในการพิมพ ความ
ไมถูกตองของขอมูลปจจุบัน หรือการปรับปรุง
โปรแกรมและ/หรืออุปกรณ อาจทำไดโดย Xiaomi 
เมื่อใดก็ไดโดยไมตองแจงใหทราบ อยางไรก็ตาม การ
เปลี่ยนแปลงดังกลาวจะรวมอยูในคูมือเริ่มตนฉบับยอ
แบบออนไลนฉบับใหม (โปรดดูรายละเอียดที่ 
www. mi.com/global/service/userguide) 
ภาพประกอบทั้งหมดมีจุดประสงคเพื่อเปนภาพ
ประกอบเทานั้น และอาจไมสื่อถึงอุปกรณจริงได
อยางถูกตอง

- ปรึกษาตัวแทนจำหนายหรือชางเทคนิควิทยุ/
โทรทัศนที่มีประสบการณเพื่อขอความชวยเหลือ
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إخلاء المسؤولية
تم نشر دليل البدء السريع هذا من قبِل شركة 

 Xiaomi أو الشركة المحلية التابعة لها. 
يجوز أن تجُرى التحسينات والتغييرات في هذا 

الدليل التي تقتضيها الأخطاء المطبعية، أو عدم دقة 
 المعلومات الحالية، أو التحسينات في البرامج 

و/أو المعدات من قبِل شركة Xiaomi في أي وقت 
ومن دون إشعار. ومع ذلك، سيتم تضمين هذه 
التغييرات في الإصدارات الجديدة من دليل البدء 
السريع على الإنترنت (يرُجى مراجعة التفاصيل 

www.mi.com/global/service/ على العنوان
userguide). تم إدراج كل الرسوم التوضيحية 

لأغراض التوضيح وحسب وقد لا تصور الجهاز 
الفعلي بدقة.
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بيان التعرض للإشعاع الخاص 
بلجنة الاتصالات الفيدرالية:
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وإذا لم يتم تركيبه واستخدامه وفقاً للتعليمات، فقد 
يتسبب في حدوث تداخل ضار للاتصالات اللاسلكية. 

ومع ذلك، لا يوجد أي ضمان بعدم حدوث تداخل 
في منشأة معينة.

إذا كان هذا الجهاز يسبب تداخلاً ضاراً للاستقبال 
اللاسلكي أو التلفزيوني، والذي يمكن تحديده عن 

طريق إيقاف تشغيل الجهاز وتشغيله، يجب أن 
يحاول المستخدم تصحيح التداخل من خلال القيام 

بإجراء واحد أو أكثر من الإجراءات التالية
إعادة توجيه هوائي الاستقبال أو - 

تغيير موقعه.
زيادة المسافة الفاصلة بين الجهاز وجهاز - 

الاستقبال.
توصيل الجهاز بمقبس كهربائي على - 

دائرة مختلفة عن تلك التي يتصل بها 
جهاز الاستقبال.

استشارة البائع أو فني ذي خبرة في - 
المجال اللاسلكي/التلفزيوني للحصول 

على المساعدة

يمتثل هذا الجهاز لقيود التعرض للإشعاع الخاصة 
بلجنة الاتصالات الفيدرالية والمحددة لبيئة غير 
خاضعة للتحكم ويتوافق مع توجيهات التعرض 

لترددات الراديو الخاصة بلجنة الاتصالات الفيدرالية. 
يتميز هذا الجهاز بمستويات منخفضة جداً من طاقة 
الترددات الراديو التي تعُتبر متوافقة من دون اختبار 

.(SAR) معدل الامتصاص النوعي



معلومات قانونية
يمكن تشغيل هذا الجهاز في جميع الدول الأعضاء 

في الاتحاد الأوروبي.
التزم باللوائح الوطنية والمحلية السارية في البلدان 

التي يتم فيها استخدام الجهاز. 

القيود في نطاق 2,4 جيجاهرتز:
النرويج: لا ينطبق هذا البند الفرعي على المنطقة 

الجغرافية التي تقع ضمن نطاق جغرافي يبلغ 20 كم 
من وسط مدينة ني أوليسوند.

نطاقات التردد والطاقة
يوفر هذا الجهاز نطاقات التردد التالية في الدول 
الأعضاء في الاتحاد الأوروبي فقط وأقصى حد من 

 طاقة تردد الراديو:
بلوتوث 2,4 جيجاهرتز: 6.79 ديسيبل مللي واط

الشحن اللاسلكي: 145 كيلوهرتز < 3.69 ديسيبل 
ميكرو أمبير لكل متر على مسافة 10 أمتار

البيان التنظيمي
:(FCC) إشعار لجنة الاتصالات الفيدرالية

يمتثل هذا الجهاز للجزء 15 من قواعد لجنة 
الاتصالات الفيدرالية. يخضع التشغيل للشرطين 

التاليين:
(1) لا يجوز أن يسبب هذا الجهاز تداخلاً ضاراً، و(2) 
يجب أن يقبل هذا الجهاز أي تداخل يتم استقباله، 

بما في ذلك التداخل الذي قد يسبب تشغيلاً غير 
مرغوب فيه.

تم اختبار هذا الجهاز وتبينّ أنه متماثل لقيود الجهاز 
الرقمي من الفئة B، وفقاً للجزء 15 من قواعد لجنة 

الاتصالات الفيدرالية.
تم وضع هذه القيود لتوفير حماية معقولة ضد 

التداخل الضار في المنشآت السكنية. يولدّ هذا الجهاز 
طاقة تردد لاسلكي ويستخدمها ويمكن أن يشعها، 
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علامة الرمز هذه خاصة بدول الاتحاد الأوروبي فقط. 

تتوافق علامة الرمز هذه وفقاً للتوجيه 66/2006 /

 EC المادة 20 معلومات للمستخدمين النهائيين 

والمرفق الثاني. تم تصميم منتجك وتصنيعه بمواد 

ومكونات عالية الجودة يمكن إعادة تدويرها و / أو 

إعادة استخدامها. يعني هذا الرمز أنه يجب التخلص 

من الحاويات والبطاريات في نهاية عمرها الافتراضي  

بشكل منفصل عن النفايات المنزلية. يوجد في الاتحاد 

الأوروبي أنظمة تجميع منفصلة للمراكم والبطاريات 

المستعملة. من فضلك، تخلص من الخزانات 

والبطاريات بشكل صحيح في مركز جمع / إعادة تدوير 

النفايات في مجتمعك المحلي. من فضلكم ساعدونا في 

الحفاظ على البيئة التي نعيش فيها! 

معلومات التخلص من 
بطارية الاتحاد الأوروبي



قم بتوصيل أجهزة أخرى وفقاً لدلائل التعليمات • 
الخاصة بها. لا تقم بتوصيل أجهزة غير متوافقة 

بهذا الجهاز.
جهازك ليس لعبة. يجب اتخاذ الاحتياطات أثناء • 

التعامل مع المنتجات الكهربائية واستخدامها 
للحد من خطر التعرض لصدمة كهربائية تماماً 

مثل كل المنتجات الكهربائية. إذا اختار الأهل 
السماح لأطفالهم باستخدام الجهاز، فيجب 
عليهم تنبيههم بشأن الخطر المحتمل أثناء 

استخدام الجهاز والتعامل معه.

احتياطات السلامة
التزم بكل القوانين والقواعد المعمول بها التي • 

تقيدّ استخدام الجهاز في حالات وبيئات محددة.
لا تستخدم جهازك في غرف العمليات في • 

المستشفيات أو غرف الطوارئ أو وحدات العناية 
المركزّة. امتثل دائمًا لكل القواعد واللوائح 

الخاصة بالمستشفيات والمراكز الصحية. إذا 
كنت تملك جهازاً طبياً، فيرُجى استشارة طبيبك 

والشركة المصنعّة للجهاز لتحديد ما إذا كان 
جهازك قد يتداخل مع عملية تشغيل الجهاز. 
لتجنبّ التداخل المحتمل مع منظم ضربات 

القلب، حافظ دائمًا على مسافة لا تقل عن 15 
سم بين جهازك ومنظم ضربات القلب. لتجنبّ 
التداخل مع الأجهزة الطبية، لا تستخدم جهازك 

بالقرب من سماعات الأذن أو أدوات السمع 
المزروعة أو الأجهزة المشابهة الأخرى.

لا تستخدم جهازك في أماكن عالية الرطوبة مثل • 
الحمامات. قد يؤدي القيام بذلك إلى حدوث 

صدمة كهربائية أو إصابة أو حريق وتلف الشاحن.

لوائح الاتحاد الأوروبي

 إقرار مطابقة توجيهات 
الأجهزة اللاسلكية 

)

 Xiaomi بموجبه، تعلن شركة
 Communications Co., Ltd. أن هذا المنتج 

23031MPADC يتوافق مع المتطلبات الأساسية 
والأحكام الأخرى ذات الصلة الخاصة بتوجيهات 

معدات الراديو توجيهات الاتحاد الأوروبي 
EU/2014/53 ( وتوجيه الحد من المواد 

. EU 2011/65/ الخطرة
يمكنك الاطّلاع على النص الكامل لإقرار المطابقة 

الخاص بالاتحاد الأوروبي على العنوان التالي  
المتوفر على الإنترنت:  

www.mi.com/en/certification
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تنبيه
قد يحدث انفجار إذا تم استبدال البطارية بنوع 

غير صحيح.
تخلص من البطاريات المستخدمة وفقاً للتعليمات.

يمكن الاطلاع على معلومات وإجراءات احتياطية 
 إضافية حول السلامة على الرابط التالي: 

www.mi.com/en/certification

معلومات هامة حول السلامة

اقرأ كل المعلومات حول السلامة أدناه قبل 
استخدام جهازك:

قد يؤدي استخدام كابلات أو محولاّت طاقة أو • 
بطاريات غير معتمدة إلى نشوب حريق أو حدوث 

انفجار أو مخاطر أخرى.
استخدم فقط الملحقات المعتمدة والمتوافقة • 

مع جهازك.
يتراوح نطاق درجة حرارة تشغيل هذا الجهاز بين • 

5 و50 درجة مئوية. وقد يؤدي استخدام هذا 
الجهاز في بيئة خارج نطاق درجة الحرارة هذا إلى 

إلحاق ضرر بالجهاز. 
إذا كان الجهاز مزوداً ببطارية مضمّنة فيه، فلا • 

تحاول استبدال البطارية بنفسك لتجنب إلحاق 
الضرر بها أو بالجهاز.

يجب إعادة تدوير البطارية أو التخلص منها • 
بشكل منفصل عن النفايات المنزلية. قد يؤدي 

سوء استخدام البطارية إلى نشوب حريق أو 
حدوث انفجار. تخلص من الجهاز والبطارية 

والملحقات أو أعد تدويرها وفقاً للوائح المحلية.
لا تقم بتفكيك البطارية أو ضربها أو سحقها أو • 

حرقها. إذا كانت البطارية تبدو مشوهة أو تالفة، 
فتوقف عن استخدامها على الفور.

لا تقم بتقصير الدائرة الكهربائية للبطارية،  -
إذ قد يؤدي ذلك إلى سخونة مفرطة أو إلى 

حروق أو إصابات أخرى.
لا تضع البطارية في بيئة ذات درجة  -

حرارة عالية. 
قد تؤدي السخونة المفرطة إلى حدوث  -

انفجار.
لا تقم بتفكيك البطارية أو ضربها أو سحقها،  -

إذ قد يؤدي ذلك إلى تسربّ مواد منها أو 
زيادة سخونتها بشكل مفرط أو انفجارها.

لا تحرق البطارية، فقد يؤدي ذلك إلى نشوب  -
حريق أو حدوث انفجار.

إذا كانت البطارية تبدو مشوهة أو تالفة،  -
فتوقف عن استخدامها على الفور.

لا يجوز للمستخدم إزالة البطارية أو تغييرها. • 
يجب ألا تتم إزالة البطارية أو إصلاحها إلا من قبل 

مركز إصلاح معتمد من الشركة المصنعة.
حافظ على جفاف جهازك.• 
لا تحاول إصلاح الجهاز بنفسك. إذا لم يعمل أي • 

جزء من الجهاز بشكل صحيح، فاتصل بفريق 
دعم عملاء Mi أو أحضر جهازك إلى مركز 

إصلاح معتمد.
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نشكرك على اختيارك 
Xiaomi Smart Pen 

(2nd generation)

 يتوافق هذا المنتج مع 
فقط  Xiaomi Pad 6

 / Xiaomi Pad 5 

الإقران والشحن

يرُجى وضع هيكل قلم الشاشة أفقياً في وسط 
الجانب الطويل من الجهاز اللوحي (كما هو موضّح في 

الصورة)، وإقران البلوتوث وبدء الشحن.
ملاحظة: يرُجى تشغيل وظيفة البلوتوث على الجهاز 

اللوحي مسبقاً

للحصول على المزيد من المعلومات، يرُجى زيارة 
 موقعنا الإلكتروني الرسمي: 

www.mi.com/global/service/userguide

نفايات المعدات الكهربائية 
والإلكترونية

يجب اتخاذ احتياطات خاصة للتخلص 
من هذا المنتج بأمان. تشير هذه 

العلامة إلى أنه لا يجوز التخلص من 
هذا المنتج مع النفايات المنزلية 
الأخرى في بلدان الاتحاد الأوروبي. 

لمنع إلحاق الضرر بالبيئة أو بصحة الإنسان من خلال 
التخلص غير المناسب من النفايات، وللتشجيع على 

إعادة الاستخدام المستدام للموارد المادية، يرُجى 
إعادة تدوير المنتج بمسؤولية. 

لإعادة تدوير جهازك بأمان، يرُجى استخدام أنظمة 
الإعادة والتجميع أو الاتصال ببائع التجزئة الذي 

اشتريت منه الجهاز في الأساس.
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الزر الثانوي

الزر الأساسي

الرأس





Manufacturer: Xiaomi Communications 
Co., Ltd.
Manufacturer postal address: 
#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi’erqi 
Middle Road,Haidian District, Beĳing, 
China, 100085
Brand: Xiaomi 

Model: 
Product name: Stylus for Tablet 
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